CORRECTIONS IN:

2001 SENATE BILL 249

Prepared by the Legislative Reference Bureau (November 12, 2001)

- **1.** Page 8, line 5: delete "(kh)" and substitute "(kh),".
- **2.** Page 12, line 8: after "<u>(5v)</u>" insert "and".
- **3.** Page 12, line 9: delete "company" and substitute "company,".
- **4.** Page 12, line 10: delete "company's," and substitute "company's,".
- **5.** Page 19, line 2: delete "<u>(sd)</u>" and substitute "<u>(5d)</u>".
- **6.** Page 33, line 1: delete "employe" and substitute "employee".